

భూకంక్ష

కళాకంగా ఒకే ఒక్క ఘోటోతో..!

'నటనే' ఆయన ఊపిరి

వివేకాక్షయ్య నటనకు సుపరచితుడైన దీవి శ్రీనివాస...



ఎంతో మంది కొన్ని సంవత్సరాల... దశాబ్దాలు కష్టమ...

ఘోటో ఒకటి. రంగు పెన్సిల్లు తీసుకుంటున్నప్పుడు...



వృద్ధాప్యం శాపం కారాదు..

పునరుత్థానం... కాదు కున్నా... ప్రతి వ్యక్తికీ...



వయసును, వాద్యకాన్ని కూడా మరచిపోతాడు...

ఒగ్గు కథకు జీవం పోస్తున్న భరత్

నంద కళలను ప్రాణపరంగా మార్చుకొని రంగస్థల వేదికపై...



ఆనకటి పెంచుకొని తండ్రి బృందంలోనే చేరి స్త్రీ వేషధారణ...



జీవం పోస్తూ నిత్యం కళా మత్తల సేవకే అంకితమవుతున్నాడు...

కూనంనేని సమక్షంలో సిపిఐలో 20 కుటుంబాలు చేరిక



ప్రజాపక్షం/లక్ష్మీ వేదవేదిక : లక్ష్మీ దేవిపల్లి మండలం దుద్దా పంచాయతీకి...

ఫుడ్ పాయిజనింగ్ ఘటనలపై విచారణ చేయాలి

అడిషనల్ కలెక్టర్ కు ఎఐఎన్ఎఫ్ వినతి ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ పట్టణంలోని శర్వు నగర్ జ్యోతి...



ఆరుట్ల కమలాదేవి, రామచంద్రా రెడ్డి పోరాటపటిమ నేటి యువతకు ఆదర్శం

స్మారక కబడ్డీ క్రీడా మహోత్సవాల ముగింపు సభలో వక్రలు



ప్రజాపక్షం / యాదాద్రి ప్రతినిధి : తెలంగాణ సాయుధ పోరాటయోధులు ఆరుట్ల కమలాదేవి, రామచంద్రా రెడ్డి పోరాట పటిమ నేటి యువతకు ఆదర్శమని పలువురు వక్రలు అన్నారు...

పేదలకు చెందాల్సిన అసైన్డ్ భూములు పెద్దలకు కట్టబెట్టారు

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు ప్రజాపక్షం / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో తన అనుచర వర్గానికి చేలాది ఎకరాలు అసైన్డ్ భూములు అక్రమ కబ్జాలు దొంగ పట్టాలు చేయించారని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు అన్నారు...

మోదీ రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం

- జగజీత్ సింగ్ డబ్ల్యూఎల్ నిరాహార దీక్షను విరమింపజేయాలి : బాగం
తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శన, ధర్మా

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : వ్యవసాయాన్ని సంక్షోభంలోకి నెట్టి దిశగా పాన సాగిస్తున్న మోదీ రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వమని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాగం హేమంత్ కౌటా అంటున్నారు...



ఎబిఆర్ఎం కౌన్సిల్ సభ్యుడిగా రామకృష్ణ

ప్రజాపక్షం/కేరళాపక్షం : ఆల్ ఇండియా దళిత రైట్స్ మూమెంట్ (ఎబిఆర్ఎం) జాతీయ రెండో మహాసభలు హైదరాబాద్ లో 5,6,7 తేదీలలో నిర్వహించారు. ఈ మహాసభలలో తనకు ఎబిఆర్ఎం జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడిగా ఎన్నుకోవడం సంతోషంగా ఉందని శేరిలింగంపల్లి సిపిఐ కార్యదర్శి టి.రామకృష్ణ తెలిపారు. తనకు అవకాశం కల్పించిన జాతీయ కౌన్సిల్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దళితుల బక్ష్యతకు కృషి చేస్తానని, వారి సమస్యలు పరిష్కరించడానికి అందరూబాటులో ఉంటానని తెలిపారు.



ఘనంగా సిపిఐ వంద వసంతాల ఉత్సవాల నిర్వహణ

పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య పిలుపు



ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి : సిపిఐ వంద వసంతాల ఉత్సవాలను జిల్లాలో ఘనంగా నిర్వహించాలని సిపిఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం చేపట్టిన కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో సిపిఐ చేపట్టిన నియోజకవర్గం కార్యదర్శి కె.రామస్వామి అధ్యక్షతన జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని 100 సంవత్సరాల చరిత్ర దానికి సంబంధించిన పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో చేపట్టిన ఎన్నికల ప్రాంతాలలో భారీ బహిరంగ సభలను ఏర్పాటు చేయమన్నట్లు పేర్కొన్నారు. వీటితోపాటు జిల్లాలోని అన్ని మండల కేంద్రాలలో సభలు, ప్రదర్శనలు నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు పానుగంటి పర్వతాల, రైతు సంఘం కార్యదర్శి ప్రభులింగం, విజయలక్ష్మి జిల్లా కార్యదర్శి వడ్డ సత్యనారాయణ, సుధాకర్ గౌడ్, మంజుల, బి.కె.ఎం.ఎం. జిల్లా అధ్యక్షుడు జి.అనబయ్య, మండల కార్యదర్శులు సత్తిరెడ్డి, కె.శ్రీనివాస్, పి.నుదీర్ సక్యల జంగయ్య, ఎబిఆర్ఎం మండల అధ్యక్షులు శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌడ కులస్థల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కృషి

బిసి ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సూతి శ్రీకాంత్ గౌడ్



ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : గౌడ కులస్థల సమస్యల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర బిసి ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సూతి శ్రీకాంత్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ నోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో గౌడ బక్ష్య సాధన సమితి కార్యాలయం-2025 ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం అంటూ నారాయణగౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిసి కుల సంఘం జెసిసి చైర్మన్ బాలరాజ్ గౌడ్, బిసి కమిషన్ సభ్యులను పిలువాలని కోరారు. కల్ల గీత కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పట్టే రవి, బిసి సాయస్సు, ఖిజ్రీపతి గౌడ్, అయిలి వెంకట్రామ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సూతి శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎక్స్-జోబ్ పరిధిలో ఉన్న నీరాకేషన్ బిసి ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోకి తెచ్చేందుకు కృషిచేస్తున్నట్లు చెప్పారు. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సర్కారు పాపన్నగౌడ్ విగ్రహాన్ని ట్యాంకుబండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం గౌడ బక్ష్య సాధన సమితి కార్యాలయం 2025ను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో బిసి సమితి నేతలు బాలకృష్ణ, మహేందర్ గౌడ్, సతీశ్ గౌడ్, మధు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెన్షనర్ల సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా : కోదండరామ్



ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : పెన్షనర్లకు సంబంధించిన పెండింగ్ బిల్లులు, డిలీ సమస్యలపై పరిష్కారం ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా వాటి పరిష్కారానికి కృషిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ హామీనిచ్చారు. బుధవారం హైదరాబాద్ బి.సి.ఎం.ఎం. కేంద్రంలో జరిగిన ప్రభుత్వ పెన్షనర్ల సంఘం (టి.సి.ఎం.ఎం.)-2025 కార్యాలయం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి తూమ అశోకరెడ్డి, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సూర్య కళ, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ టి.ఎ.ఎస్.ఆర్.గర్లపల్లి, కోదండరామ్ జయంతి ప్రకాశాచార్యతో కలిసి ఆయన ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.వేణుగోపాల్ న్యామి, స్వర్ణకుమారి, జాయింట్ కలకం జానకలక్ష్మి, కార్యసమితి సభ్యులు కె.ఎ.కృష్ణ రాజుపాపి, పి.కమలాకరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయసాధనకు ప్రతిబిక్కురూ పాటుపడాలి

ముంబై అంబేద్కర్ సమాధి వద్ద ఎమ్మెల్యే బీర్ నివాళి



ప్రజాపక్షం/ఖైరతాబాద్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతిబిక్కురూ పాటుపడాలి అవసరం ఉన్నదని ప్రభుత్వ వివే, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ అయిలయ్య అన్నారు. ముంబై పర్వతనలో భాగంగా రెండోరోజు బుధవారం ముంబై దాదర్ లోని అంబేద్కర్ సమాధి వైశ్య భూమిని సల్లగింద జిల్లా గౌరవ కార్యదర్శి సహకార సంఘం మాజీ ఉపాధ్యక్షులు మల్లాపూరు మల్లాపూరు మాజీ సర్పంచ్ మంగ సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలు కర్ల జి.హెచ్.గౌడ్, కురుమ సంఘం ముంబై గౌరవ అధ్యక్షులు పువ్వి సత్యయ్య ప్రతినిధులతో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. అంబేద్కర్ సమాధి వద్ద పుష్పగుచ్ఛాలను విడుదల చేశారు. అయిలయ్య మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ మాధ్యమకాలంలో ప్రజల కష్టసుఖాలలో పాలుపంచుకొంటూ ముందుకు సాగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమాధిని సందర్శించడంతో నా జన్మ దస్యమైందన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షుడు గవ్వల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బల చంద్రవారి, నేతలు జట్ల కృష్ణ, కుండే చంద్రయ్య, జాకంటి రామచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాసభలు

చేపెళ్ల అభివృద్ధికి సహకారం

మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి : చేపెళ్ల నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సహకారం అందిస్తానని, అధిక నిధులు కేటాయించేందుకు కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా చేపెళ్ల మండలంలో శాసనసభ స్పీకర్ గౌడ్ ప్రసాద్ కుమార్, ప్రభుత్వ బీమ్ బీమ్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ అర్బన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పల్లె నరసింహారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యలతో కలిసి ప్రాథమిక వ్యవసాయ, సహకార పరపతి సంఘం భవనం, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం లిమిటెడ్ గౌడ్, ముడిమాల గేట్ నుండి మేడిపల్లి వరకు బిల్డింగ్ పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ, దేశం సమత, వెంకటరెడ్డి లు రైతులపై వారికి ఉన్న ప్రాథమిక హక్కులతోపాటు, వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం భవనాన్ని 40 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో కట్టించడం అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ముందు ముందు ఎన్నో చేయాలని వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చేపెళ్ల నియోజకవర్గానికి ప్రభుత్వం నుండి సహకారం అందించే విధంగా చూస్తానని తెలిపారు. హైదరాబాద్ నుండి చేపెళ్ల రోడ్డును అభివృద్ధి చేయడానికి సహకారం



అందిస్తానన్నారు. రోడ్డు ఇరువెళ్లు ఉన్న చెట్లు నష్టపోకుండా చర్యలు చేపడతామన్నారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ గౌడ్ ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నాడు వైస్ రాజశేకరరెడ్డి నిర్మించిన అప్పటి రంగ రోడ్లతోనే రంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో పాలు ప్రాంతంలో భూములకు మంచి ధరలు, రియల్ ఎస్టేట్ పెరిగిందని గుర్తు చేశారు. నేడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ సమర్థవంతంగా చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపి రంజితరెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మధుసూదనరెడ్డి, ఆదిత్య మున్షీ మున్షీ చైర్మన్ మర్రి నరబజర్ రెడ్డి, స్థానిక నాయకులు, ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బఫర్ జోన్లలో వెంచర్లు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు

హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్

ప్రజాపక్షం/తుర్రయంజాలో : చెరువుల అక్రమణలు మరోసారి హైద్రాబాద్ ముందు కరుణతోంది. బుధవారం తుర్రయంజాలో మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మాసో చిరువల్, ఆదిత్య నగర్, ఇంకాపూర్ జిలావల్ ఖాన్ చెరువులను మున్సిపల్ కమిషన్ అమరేందర్ రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ కొంతమంది రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు చెరువులను చెర బట్టి పూర్తిగా మార్చి అవయకులకు కట్టబెట్టారన్నారు. ఎఫ్.డి.ఎల్, బఫర్ జోన్లలో వెంచర్లు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, చట్టం, ఎవరికి చట్టం కాదని హెచ్చరించారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని, పాత మ్యాపులు, కాలెండర్ దాటని పరిశీలించి రాసున్న మూడు నెలల్లో తుది నిర్ణయం తీసుకుంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆదిత్య నల్ రైజర్స్ పాపయ్య, తహసీల్దార్ హేమామాలిని, సుధర్శన్ రెడ్డి, డి.జి.ఎ. నాగరాజు, చెన్నకేశవరెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

డివిజన్ లో సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

హస్తి నాపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్



ప్రజాపక్షం/ఎలీట్ నగర్ : డివిజన్ లో నెలకొన్న ప్రతి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి సహకారం ఉంటుందని హస్తి నాపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ షాలోక్ సుజాత నాయక్ అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ లోని ఆర్మీ ఆఫీస్ ఎంకేవ్, దాతు నగర్, సందనపనం కాలనీలో కాలనీ వాసులతో కలిసి పర్వతించి కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో ఉన్న సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకొవాలని కాలనీ వాసులను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్మీ ఆఫీస్ సజ్జే మంత్రి అధ్యక్షులు ప్రకాశ్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు గుంజురెడ్డి చంద్రశేఖరరెడ్డి, ముతత మల్లెడ్డి గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

డ్రమ్ సీడర్ పద్ధతిలో వరి సాగు

ప్రజాపక్షం/యాచారం : మండలంలో రైతులు వరిసాగులో డ్రమ్ సీడర్ పద్ధతిని అలవర్చుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి ఆర్.రవినాథ్ కోరారు.

బుధవారం మండల పరిధిలోని తప్పిలోనిగూడ గ్రామంలో రైతు వసన్ రెడ్డి వెంకటేశ్ వ్యవసాయ పాలంలో డ్రమ్ సీడర్ విధానాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయాధికారి మాట్లాడుతూ యాసంగీ వరి సాగు విధానం కేవలం 10 నుండి 12 కిలోల విత్తనాలు వాడుతూ రైతుల సమయాన్ని కూలీలు ఖర్చును తగ్గించుకోవచ్చునని తెలిపారు. రైతులందరూ ఈ పద్ధతిని అలవర్చుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు సి.హెచ్ వసంత, ఎస్.నంకొండ కుమార్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండుర్గును అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా

పాదినగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్పల్లి శంకర్

ప్రజాపక్షం/కొండుర్గు : కొండుర్గు మండలాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని పాదినగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్పల్లి శంకర్ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో కొండుర్గు శ్రీమియర్ లీగ్ ను సీజన్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కొత్తూరు, నందిగామ, ఫరూఖ్ నగర్ మండలాల ఎంతో కొంత అభివృద్ధి దిశలో పయనిస్తున్నాయని, పూర్తిగా వ్యవసాయ ఆధారిత మండలమైన కొండుర్గు ఉమ్మడి మండలాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని రాష్ట్రంలో మొదటి సారిగా కొండుర్గు మండలానికి జన పంతుగా ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలను మంజూరు చేయాలని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో శంకుస్థాపన చేయించడం జరిగిందన్నారు. త్వరలోనే పాదినగర్-చరిగి స్టేషన్ నాలుగు రైల్వే స్టేషన్లు మార్చడం జరుగుతుందని, కొండుర్గులో డ్లీడియం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఎమ్మెల్యే ఆయన పత్రి నిర్మాణం కోసం మండలంలో 300 ఎకరాల ప్రభుత్వ ఆవసరం అవుతుందని, దీని కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నామని, ఆసుపత్రి ఏర్పాటుతో కొండుర్గు మండలం రూపురేఖలు మారుతాయని, కొండుర్గు మండల కేంద్రంలో 300 ఇండ్ల నిర్మాణంతోమార్డత్ కాలనీని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. క్రీడలతో బకమత్తం వస్తుందని, పార్టీలకు అధికారం నాయకులందరిని ఏకం చేస్తామని, ప్రైవేటు మండలంలో గత 15 సంవత్సరాలుగా క్రీడా టోర్నమెంట్ల నిర్వహణతో కొండుర్గు క్రీడల కేంద్రంగా మారిందన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఓలింపిక్ సంఘం రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కొండ విజయ్ కుమార్,పి.వి.వి.నల్లెపల్లి చిట్టె



డామోదరరెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎ.కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు కావలి యాదయ్య, రాజేష్ పల్లె, కె.వారియ్య గౌడ్, బి.నరేందర్, చేపెళ్ల కృష్ణయ్య, మాణియ్య, శ్రీధరరెడ్డి, రాయికంటి రామస్వామి, జిబి కృష్ణ, బి.పెంటయ్య, జగదీశ్వర్ గౌడ్, కె.కె.కృష్ణ, అలక్, అంబేద్కర్, దుర్గతి శ్రీమ, పెరుమాళ్ల చంద్రశేఖర్, రఘునాథ్ గౌడ్, ప్రేమకృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చర్యలు పాదినగర్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎమ్మెల్యే వీర్పల్లి శంకర్ వివరించారు. బుధవారం పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చిన ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీర్పల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ ఏ సమస్య ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని తెలిపారు. సమస్యలు పరిష్కారం కోసం వచ్చే ప్రజలకు న్యాయం చేసేందుకు అన్ని విధాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ప్రజాపక్షం/కొండుర్గు : మండల పరిధిలోని మహాదేవ్ పూర్ 3333వీ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మతుల కారణంగా గురువారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని కొండుర్గు ట్రాన్స్ కో ఎం. రవికుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని మహాదేవ్ పూర్, భైరంపల్లి, ఉత్తాసపల్లి, ముట్టూర్, రేగ్ డి.వి.లక్ష్మిపల్లి గ్రామాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఆయన వివరించారు. మండల పరిధిలోని విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

ఆదర్శంగా మణికొండ మున్సిపాలిటీ

రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

ప్రజాపక్షం/నార్కింగి : మణికొండ మున్సిపాలిటీపై ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దు తానని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మణికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పలు అభివృద్ధి పనులను మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్, వైస్ చైర్మన్ నరేందరెడ్డిలతో ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలో సాధారణ నిధులతో పూర్తి చేసినటువంటి అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన మరియు ప్రారంభోత్సవాలు చేశామన్నారు. అల్పాహార టాపిక్ లో పార్టీ అభివృద్ధి పనులు, స్పెక్ట్రమ్ విల్లాలు దగ్గర బ్యాక్ కలెక్టు నిర్మాణం, హెన్ టెన్ అలిజాపూర్ లో సెంట్రల్ లైటింగ్ ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ డి.ప్రదీప్ కుమార్, కౌన్సిలర్స్ రామకృష్ణారెడ్డి, హర్షారావు, బుద్ధల్ కాపర్, బుద్ధల్ మీనా ముత్యాల, గుడిమల్యాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కలారి వెంకటేశ్ మేనేజర్ శ్రీధర్ డిజ సాయి శివ, ఎం.ఈ.నంబయ్య, కౌన్సిలర్లు, కో-ఆపర్ మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అనుమతులు లేని ఆసుపత్రులు సీజ్

పాదినగర్ డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ విజయలక్ష్మి

ప్రజాపక్షం/పాదినగర్ : ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఆసుపత్రులను నడిపిస్తే సీజ్ చేయడంతోపాటు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పాదినగర్ డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ విజయలక్ష్మి హెచ్చరించారు. బుధవారం ఫరూఖ్ నగర్ మండల పరిధిలోని కమ్మదనం, బూర్లు గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ చికిత్స కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న వాటిని సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఏలాంటి అనుమతి లేకుండా కొనసాగుతున్న ప్రభుత్వ చికిత్స కేంద్రాన్ని సీజ్ చేసి సంబంధిత నిర్వాహకుడు రమేష్ చంద్ర ప్రత్యేకంగా ఈ క్రికెట్ సంబంధించిన పత్రాలను చూపించాలని, నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇష్టం వచ్చినట్లు వైద్యం నిర్వహించరాదని, అలా చేసేవారు ప్రభుత్వ అనుమతి విధిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. అలా ఎవైనా ఉంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఈ వ్యవహారంపై విచారణ చేసి పూర్తి వివరాలను త్వరలోనే బయట పెడుతామని సూచించారు. ప్రభుత్వ

క్రీడల్లో రాణించేందుకు కృషి



ప్రజాపక్షం/ఫరూఖ్ నగర్ : యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించేందుకు కృషిచేయాలని కేరళాపక్షం మాజీ జడ్పీటీసీ పట్టే సర్పంచ్ సూచించారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టే సర్పంచ్ రావు మాట్లాడుతూ క్రీడలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని రాణించేందుకు కృషి చేయాలని న్నారు. కార్యక్రమంలో శేఖర్ పంతులు, నాయకులు ప్రేమకృష్ణ గౌడ్, తార్కాక శ్రీనివాస్, శ్రీపతిశెట్టి సుధర్శన్, దశరథ్ పాల్గొన్నారు.

సంప్రదాయాలు కాపాడుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/పాదినగర్ : సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని హోమ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండ విజయ్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం పాదినగర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ విద్యార్థులకు వివిధ పాఠశాల విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో విజితలకు నగదు ప్రోత్సాహాలు అందజేశారు. పోటీలో పాల్గొన్న 64 మంది విద్యార్థులందరికీ బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో హోమ్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు మల్లికార్జున్, షేఖ్, అద్వై, రాజేష్, ఉపాధ్యాయులు సుశీల వివిధ పాఠశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణాభివృద్ధిపై శిక్షణ

హిమాచల్ ప్రదేశ్ ప్రజాప్రతినిధుల సందర్శన

ప్రజాపక్షం/యాచారం : మండల పరిధిలోని గడ్డుపల్లిగూడ గ్రామంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి పథకాలను బుధవారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ కార్పొరేట్ ఖాతా వందనాల్ ప్రజాప్రతినిధులు సందర్శించారు. అధికారులు గ్రామీణాభివృద్ధిపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ఎంతోగానే ఉపయోగ పడుతాయన్నారు. నర్సింలు, పల్లె ప్రగతి వనాలు కంపోస్ట్ క్రిమిబియో స్ట్రాసికంగా లభించే వసరలను గురించి తెలుసుకున్నారు. వర్షావరణ స్థిరత్వం నిర్మించుకుంటున్న పోత్తు హించే విధంగా మౌలిక సదుపాయాల ఎలా ఉన్నాయో విషయంపై ప్రజాప్రతినిధులు దృష్టి సారించారు. మహిళా సంఘాల పాల్క, మహిళా సంఘాలతో ఏర్పాటు చేస్తున్న వస్త్ర దుకాణాలను స్థానిక ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయన్నారు. సంక్షేమ పథకాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం.బి.ఆర్.ఎస్. నరేంద్రరెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎం.బి.ఆర్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అచ్చన జంగయ్య, ప్రజాప్రతినిధులు కార్పొరేట్ కో-ఆర్డినేటర్ శశీరత్న, సీనియర్ కన్వెన్షన్ ట్రైనింగ్ మేనేజర్ నాయకర్షి, అరుణకుమార్, వందనాల్ కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



